
Peter Rešetar rešefari 
»Jutro« na prodaj, časopisi prinašajo novico, 

da je »Jutro« na prodaj. Kdaj pa še ni bilo na 
prodaj? 

JNS za avtonomijo! Slovenski JNSarji so skle­

nili, da bodo za naprej za avtonomijo Slovenije, 
seveda do tedaj, da pridejo zopet na vlado. Ko 
bodo pa na vladi, bodo pa zopet kuhali centra­

lizem, kakmšega še ni bilo. 

Za JNSarje je še vedno pustni čas. Pri seda­

njih občinskih volitvah so si JNSarji napravili 
razne maske, pod katerimi kandidirajo. No, lju­

dje so pa že oliko brihtni, da so pogledali JNS 
na kopito, ki ga ni mogla tudi pri tem maskah 
»gospodarskih« list skriti. 

Delavci pri občinskih volitvah. Iz raznih ob­

čin, tako iz Slov. Bistrice, Sv. Lenarta in drugod, 
dobivam poročila, da so se v teh krajih delavci 
odločili, da bodo šli enodušno proti JNS. To mi 
ugaja, vsaj delavci niso pozabili na knuto, s ka­

tero so bili stalno tepeni od JNS in tudi niso 
pozabili socialnih zakonov, ki jih je doprinesla 
sedanja vlada. Vem sicer, da sedaj gospodje in­

dustrijalci ne priganjajo delavcev, da morajo 
voliti vladno listo, kakor so to delali pod JNS, 
kajti ti gospodje so jezni, da je sedanja vlada 
izdala take socialne zakone! Pa ti gospodje se 
naj kljub temu zavedajo, da bom jaz znal vsako 
grožnjo, ki jo kdo naperi proti delavcu, ako gre 
volit našo listo, s takim zamahom vrniti, da se 
bo vsak petkrat v rešetu obrnil! Zato, zavedni 
delavci, le s korajžo, moje rešeto je močno! 

Pucelj se je spet prepasal! 
Posebno mu ne gre v račun, da 

so začele posojilnice zopet delovati. On seveda 
se prej, ko je bil na vladi, ni brigal za to, da bi 
denarni zavodi imeli priliko izplačevati vloge. 
Njemu je šlo za to, da bi naše posojilnice pro­

padle, da bi vsi ljudje nosili denar le v beograj­

ske centralne denarne zavode, domače posojilni­

ce bi pa pustili izhirati. Toda Pucljeva politika, 
se je ponesrečila v celoti. Vlada in banska upra­

va je omogočila našim denarnim zavodom sred­

stva, da najpotrebnejše izplačujejo, ljudje pa, ki 
so svoj denar dosedaj ali skrivali doma in ga 
držali pripravljenega za roparje in tatove, ali 
pa so ga nosili le v poštno hranilnico, so zopet 
začeli vlagati v domače zavode, ker vidijo, da 
je le tu v domačih rokah. Zato, moj ljubi pri­

jatelj Pucelj, pusti naš mili narod, na zadružnem 
polju ga nisi mogel zaklati, drugod ga boš pa še 
manj! Podajaš se v nevarnost, da te ali brcne 
ali pa z rogovi nabode, ko mu bo dosti! 

Protestno zborovanje so imeli razni tatovi in 
vlomilci, ker jim sedaj posel ne cvete več, ko so 
ljudje začeli zopet nositi denar v domače de­

narne zavode. Kljub temu pa bodo v poletnem 
času napravili Še enkrat splošen pregled vseh 
skrinj in omar, če je še kje kaj gotovine, hra­

nilnih knjižic pa se ne smejo dotakniti. Svetu­

jem vsem, da imajo na hišnih vratih za take 
ljudi listek, kjer naj bo napisano: »Tu stanujejo 
pametni ljudje, ki imajo denar v domačem za­

vodu naložen, zato je vsak vlom brezuspešen!« 



Videli boste, da bo manj vlomov in tudi manj 
potepuhov po deželi! 

Ultimat. Nekdo mi piše, naj mu razložim to 
besedo. Ta moj znanec sicer ve, kaj je komat, 
ne ve pa, kaj je ultimat. Ultimat je skoro isto 
kot komat, na vrat se ti obesi, uzde ti vloži, 
zategne te na tesno in moraš vleči, kakor te 
vodi z uzdo, če ne pa jih dobiš z bičem, da poka 
okrog tebe in po tebi. Vidiš, to je ultimat. 

Zgledi vlečejo. Komaj je Hitler Avstrijo ulti­

matiral, je že šla Poljska in je z Litvo isto na­

pravila. Bog ve, kdo se bo kaj ta teden pohuj­

šal nad Hitlerjem. 
22 odstotkov. Čehi so hudi, ker pravijo, da 

nam ni bilo treba priznati, da je Avstrija nem­

ška. Sedaj sem pa jaz hud, ker so priznali, da 
imajo 22 odstotkov Nemcev v svoji državi in so 
jim dali 22 odstotkov mest v državni službi. — 
Nikar na kolena! 

Slovenci ne smejo nositi kljukastega križa! V 
nekdanji Avstriji, sedaj v Nemčiji, ne smejo no­

siti znakov kljukastega križa tisti, ki niso Nem­

ci. Tako seveda tudi Slovenci ne smejo nositi te­

ga znaka. Meni pa to zelo ugaja, treba bo !e še 
določiti, da naj vsak tri rodove nazaj dokaže, 
da je res Nemec, in videli bomo, da je skoro 
vsa Koroška slovenska, tudi taki, ki se v seda­

njem rodu smatrajo že za Nemce. Kdor si pa ne 
da dopovedati, da je Slovenec, temu je treba pa 
malo krvi vzeti, da se preizkusi, ali je nemška 
ali slovenska, ker se rod določuje po krvi in ne 
po slinah, ki se ljudem cedijo. 

Svetovni položaj: 
Francija je močna! — Samo ne upa si nič. 
Anglija je močna! — Samo boječa je. 
Amerika je močna! ■— Samo daleč je. 
Rusija je močna! — Samo krvava je. 
Društvo narodov je močno! — Samo mrtvo je. 
Moje reseto je močno — samo državni pravd­

nik je še močnejši! 


